



现场点 随机抽 马上检

安徽开展食品安全“你点我检”便民活动



星报讯(记者 叶佳超) 6月13日上午,在合肥市包河区九华山路菜市场,安徽省市场监管局联合合肥市市场监管局开展食品安全“你点我检”便民服务现场活动,回应民生关切,营造食品安全共治共享新格局。

“合格!10分钟不到就能出速检结果。”活动

现场,工作人员利用食品安全检测车、便捷式食品安全检测仪等设备为群众提供现场食品快速检测服务,并邀请部分消费者代表现场观摩“你点我检”入选产品的现场抽样和实验室检验过程,了解食品安全抽检监测的技术要求和 workflows。“刚从菜市场买的蔬菜,拿来检测一下,这样让人更安心更放心。”家住附近的李阿姨告诉记者。

据悉,今年6月至8月,安徽省市场监管部门将在全省范围内集中开展食品安全“你点我检”服务活动,围绕重点民生食品,组织开展“你点我检”进校园、进乡村、进社区活动,广泛征集消费者最关心的食品品种、检验项目及抽样场所,依法开展专项抽检。

近年来,安徽各级市场监管部门共组织“你点我检”“你送我检”6.2万批次,参与人数超10万人次。

合肥轨道1号线三期工程启动消防验收

星报讯(记者 王珊珊) 6月13日,记者从合肥市城建局获悉,为检验1号线三期工程消防安全质量,保障市民安全出行,日前,合肥轨道交通1号线三期工程消防验收工作正式启动。

据悉,本次消防验收特邀13名消防行业技术专家组成专家组,验收范围包含张洼站、兴华苑站、瑶海公园站、天水路停车场杂品库及区间,1号线三期参建各方相关负责人共同参与配合。

针对轨道交通消防各分部分项工程专业性强、分工细的特点,专家组分成建筑结构组、消防

系统组、杂品库专项组、资料组共四个验收小组,深入各站点进行现场“把脉”,全覆盖检查工程资料、建筑平面布置、耐火等级、安全疏散、装修材料、消防设备设施、消防产品、消防系统功能实现及消防联动功能等内容,确保验收工作的高质和高效。

本次消防验收作为1号线三期工程专项验收的最后一环至关重要。合肥轨道积极配合消防验收部门做好各项工作,确保1号线三期消防验收顺利通过,并积极组织线路初期运营前安全评估工作,全力保障1号线三期早日开通初期运营。

合肥轨道6号线一期顺利完成两大节点

星报讯(记者 王珊珊) 6月13日,记者从合肥轨道集团获悉,合肥轨道6号线一期顺利完成东至路站主体结构封顶以及“东肥”区间右线贯通两大工程节点,全力跑出轨道建设加速度。截至目前,6号线一期17座车站已有10座主体结构封顶,36条盾构单线区间已有9条贯通。

东至路车站位于望江西路与东至路交叉口,沿望江西路东西向布置,为地下两层岛式站台车站,全长296米,标准段宽22.7米,深度19.2米。为确保车站顺利实现主体结构封顶,合肥轨道积极与管线产权单位、交警等相关部门沟通协调,安全高效地完成了车站范围管线迁改及交通导改等工

作,克服了复杂的周边环境影响,为主体结构施工奠定了坚实的基础。

东至路站至肥西路站区间右线全长约940米,需拼装628环管片。盾构机自肥西路站始发,沿望江西路向西掘进,至东至路站接收。盾构掘进先后侧穿华阳路天桥基础、合作化路高架桥桩基础、西湖国际天桥基础等多个风险源,安全风险和施工难度较高。为确保区间顺利贯通,合肥轨道从源头严把施工方案,组织参建各方研讨优化方案,多次召开专家论证会,对施工方案可行性、安全性进行评估,确保施工安全,顺利实现区间贯通。

“乐小星”助力亲子运动会

星报讯(胡志雄 记者 江锐) 近日,2023年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动暨芜湖市第一届运动会在芜湖市奥体中心体育馆启动。全市80多所幼儿园980余个家庭的1900余名选手参加了运动会。

“感谢体育彩票给我们提供了这么好的活动支持,让我和我的孩子充分互动,增进了我们母子间的沟通,加深了母子感情,希望今后把这样的活动组织得更多更好!”一位家长在活动后满意地表示。

小田和她的妈妈获得了亲子跳绳第一名,抱着“乐小星”人偶,她开心地向姥姥展示自己的“新朋友”。家长孙女士也道出自己的心声:“平

时工作忙碌,不能陪伴孩子,正好体彩提供这次活动机会,一家人一起参加体育活动,陪着孩子,非常幸福。”

现场参赛者们通过身体力行的方式,切身体会中国体育彩票对全民健身、体育基础设施建设以及教育普及的助力,进一步感受中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。

芜湖体彩分中心持续关注少年儿童身心健康,助力教育和体育事业的发展,通过捐赠体育器材,支持青少年体育工作、体育竞赛开展等方式,守护少年儿童的身心健康,促进孩子们全面发展,畅享体育运动带来的健康和快乐,绽放活力与精彩。

安徽省第二批
仲裁专家库成员名单发布

星报讯(记者 马冰璐) 6月13日,记者从省司法厅获悉,为加强仲裁队伍建设,提高仲裁行业发展影响力,安徽省仲裁协会日前发布了第二批仲裁专家库成员名单。

此次发布的第二批仲裁专家库成员共40名,主要涵盖了建设工程、金融保险、房地产、土地交易、知识产权、涉外商事、海事等行业领域,其中具有博士学位9人、高级职称27人。根据《安徽省仲裁协会专家库管理办法(试行)》规定,专家库成员主要承担为编制仲裁行业发展战略、中长期发展规划、专项工作规划等提供专家意见,为裁决、调解和处理重大、疑难、复杂仲裁案件等提供咨询论证等职责。

泗县:缴费“掌上办”
轻松又方便

星报讯(韦智山 记者 禹志强) 在2023年度城乡居民养老保险征缴工作中,泗县税务局持续深化“指尖缴费”应用,不断优化“掌上办”服务,有效打通掌上、远程、线上等便捷缴费通道,让群众畅享城乡居民养老保险缴费“掌上办”的轻松便利。截至目前,该县2023年度城乡居民养老保险缴费人数30.21万人,其中“掌上办”缴费人数27.19万人,比例高达90%,以全市第一名的优异成绩遥遥领先于全省“掌上办”缴费平均比例。

采取“纸上+线上”等多种方式,联合人社、医保等部门印制明白纸15000余份,录制缴费音频、视频,通过村村通大喇叭、县融媒体中心视频号,广泛、深入宣传城乡居民养老保险知识和政策规定,简洁、明了地让群众知晓缴费方式、标准、缴费档次等信息以及“掌上办”的便利,积极引导群众增强主动使用“掌上办”的缴费积极性。

全面梳理微信、支付宝、皖事通等“掌上办”缴费流程和注意事项,将“掌上办”流程的每一步操作以手机彩色图片的形式打印出来,并配上文字说明做成宣传页,让缴费人对照图片操作手机,多跑网路少跑马路,实现缴费人动动手指就能完成养老保险缴纳。组织社保“网格员”深入到各村、社区、村民小组,走进田间地头、家庭户下,通过小课堂、农民夜校、“手把手”辅导等方式,对缴费群众进行“掌上办”操作培训,确保群众清晰地了解指尖操作流程。

“三抓三促”强宣传
筑牢反诈防护墙

近年来,电信网络诈骗案件高发频发,诈骗手段防不胜防。为进一步遏制电信网络诈骗多发态势,切实提高群众防骗意识和能力,农行安庆兴龙支行通过“三抓三促”,精准发力,常态化开展反诈宣传活动,营造人人参与、全民防范反诈的浓厚氛围。

自《中华人民共和国反电信网络诈骗法》正式实施以来,安庆兴龙分行科学制定员工学习方案,严格督促网点利用晨夕会时间学习《反诈法》及典型诈骗案例,积极引导员工通过集体学+自学+做笔记的方式,提升思想认识、法律知识,坚持让员工持续充电学习从而提升宣传反诈技能。

在全辖13个营业网点,通过多方位打造网点宣传主阵地,如LED门楣屏、厅堂电子屏、报刊架、宣教区域等醒目位置集中播放宣传标语、摆放折页、张贴海报。同时,在客户等候时间组织开展微沙、微课、“一对一讲解”等活动,通过通俗易懂的语言和生动形象的事例,向群众普及反诈小知识。

针对重点关注群体开展“走出去”宣传活动,加强对重点区域、重点群体的宣传。走进社区、养老院、企业,发放宣传折页并现场讲解,从什么是电信诈骗、常见手段,到如何防范、利用法律武器保护自己,点滴浇灌。截至目前,累计发放宣传折页3900余份,现场讲解超65次触达700多名群众,得到大家一致好评。

叶志娟

体彩资讯